

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 62, DE 27 DE JULHO DE 2018

No Edital nº 62, de 27 de julho de 2018, da Secretaria de Educação Superior, que alterou o Edital nº 53, de 6 de julho de 2018, da Secretaria de Educação Superior, publicado nas páginas 49 da Seção 3 do Diário Oficial da União de 10 de julho de 2018, que torna público o cronograma e demais procedimentos relativos ao processo seletivo do Fundo de Financiamento Estudantil - Fies e do Programa de Financiamento Estudantil - P-Fies referente ao segundo semestre de 2018

Onde se lê:

"Art. 1º O Edital nº 53, de 6 de julho de 2018, da Secretaria de Educação Superior, publicado na página 49 da Seção 3 do Diário Oficial da União, de 10 de julho de 2018, que tornou público o cronograma e demais procedimentos relativos ao processo de ocupação de vagas remanescentes do Fundo de Financiamento Estudantil - Fies e do Programa de Financiamento Estudantil - P-Fies, referente ao segundo semestre de 2018, passa a vigorar com a seguinte redação:"

Leia-se:

Art. 1º O Edital nº 53, de 6 de julho de 2018, da Secretaria de Educação Superior, publicado na página 49 da Seção 3 do Diário Oficial da União, de 10 de julho de 2018, que tornou público o cronograma e demais procedimentos relativos ao processo seletivo do Fundo de Financiamento Estudantil - Fies e do Programa de Financiamento Estudantil - P-Fies referente ao segundo semestre de 2018, passa a vigorar com a seguinte redação:"

(DOU nº 146, 31.07.2018, Seção 3, p.50)